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内容概要

《12366北京税热线问答》是由12366-北京地税热线受理的咨询问题经整理、分类、编辑而成，涉及的
都是纳税人关注的热点问题，涵盖内容较为全面系统，具有一定的指导性和较强的实用性，也可作为
广大纳税人学习和了解税务知识的参考性读物。
    全书共分十一个部分。
即：一 税收专题、二 营业税相关税收政策、三 个人所得税相关税收政策、四 企业所得税相关税收政
策、五 土地使用税相关税收政策、六 契税相关税收政策、七 印花税相关税收政策、八 房产税相关税
收政策、九 车船使用税相关税收政策、十 土地增值税相关税收政策、十一 外商投资企业土地使用费
相关税收政策。
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书籍目录

1 税收专题  1.1 发票相关政策    1.在本市范围内提供公路、内河货物运输劳务的单位和个人使用何种发
票?      2．全国统一式样的货运发票共分为几种?     3．全国统一式样的货运发票是否为机打发票?共几
联?     4．开具货运发票有何要求?      5．原《北京市交通运输业、建筑业、金融保险业、邮电通讯业、
销售不动产和转让无形资产专用发票》是否还可以开具运费?     6．对何种具有自开票纳税人资格的提
供货物运输劳务单位，可取消其自开票纳税人的资格?      7．凡被取消自开票纳税人资格的纳税人多长
时间不得再重新申请认定为自开票纳税人?     8．我市代开票纳税人如何纳税?     9．税务机关代开运输
业发票是否收取手续费?     10．地方税务机关代开货物运输发票时使用何种印鉴?     11．开具全国统一
式样的货运发票如何缴纳印花税?     12．“印花税代扣专用章”的格式是如何规定的?     13．不需办理
工商登记和税务登记的单位和个人提供货物运输劳务如何开具发票?     14．代开票纳税人从事联运业务
如何确定营业税计税依据?     15．提供物流劳务如何征收营业税?     16．从事货物运输的承包人、承租
人、挂靠人和个体运输户是否可以认定为自开票纳税人?     17．自开票纳税人以外的其他提供货物运输
劳务的单位和个人是否可以办理代开票纳税人认定手续?     18．跨省、市、县(区)设立非独立核算分支
机构提供货物运输劳务的单位如何办理自开票纳税人或代开票纳税人认定?     19．办理税务登记前发生
的货物运输劳务如何开具货物运输发票?     20．什么单位可以购领新版《全国联运行业货运统一发票
》?     21．新版《全国联运行业货运统一发票》的式样是如何规定的?     22．开具新版《全国联运行业
货运统一发票》有何要求?     23．旧版《联运发票》从何时开始停止使用?     24．税务机关代开发票的
对象和条件有何规定?     25．申请税务机关代开发票需要提供哪些证明材料?     26．不符合规定的普通
发票包括哪些?     27．从事保险中介服务的机构使用发票有何规定?     ⋯⋯2 营业税相关税收政策3 个人
所得税相关税收政策4 企业所得税相关税收政策5 土地使用税相关税收政策6 契税相关税收政策7 印花
税相关税收政策8 房产税相关税收政策9 车船使用税相关税收政策10 土地增值税相关税收政策11 外商
投资企业土地使用费相关税收政策12 附录

Page 3



第一图书网, tushu007.com
<<12366北京地税热线问答>>

章节摘录

　　上述公式①中，所谓“被投资方适用税率”，是指被投资方计算缴纳企业所得税时，使用的实际
税率（不包括享受免、减税因素）；公式②中，所谓“被投资方适用税率”，是指被投资方适用的按
税法规定的法定税率，如经济特区和沿海开放城市分别适用15％和24％的税率。
纳税人（被投资方）按税法规定享受的定期减免税优惠，在投资方作计税调整时，可参照饶让原则，
视为被投资方已缴税款予以抵扣。
　　（3）如果投资方企业与被投资企业的适用税率一致，则从被投资企业分回的税后收益不予补税
；如果由于被投资企业享受定期税收优惠而实际执行税率低于投资方企业的，则投资方从被投资企业
分回的税后收益也不再补税。
　　（4）中方企业单位从设在经济特区、上海浦东新区、经济技术开发区、开放区等国务院批准的
特定区域（不包括高新技术产业开发区）的中外合资企业分回的税后利润，凡该中外合资企业适用15
％或24％所得税税率的，中方企业应按规定计算补税。
　　25.旅行社为游客购买返程机车船票的支出是否允许在企业所得税前扣除？
　　根据《北京市地方税务局转发国家税务总局关于旅行社费用税前扣除问题的批复》（京地税
企[2004]266号）文件规定：　　（1）凡旅行社与游客签订的合同或者协议包括此内容条款的，旅行
社为游客购买返程机车船票的实际支出，允许在所得税前扣除。
鉴于旅行社为异地游客购买的返程机车船票等因游客使用后无法收回，旅行社提供的为异地游客购买
的返程机车船票复印件可以作为税前扣除的适当凭据。
主管税务机关可根据管理需要，要求纳税人附送证明其支出实际发生的其他有关资料。
　　⋯⋯
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